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[bookmark: _Hlk525746702]Neue Hardware-Option für mehr Flexibilität:
Alvium G1 Board Level Kameras
Allied Vision erweitert die Auswahl an Hardware-Optionen für Alvium-Kameras mit GigE Vision-Schnittstelle
Stadtroda, 16. November 2023 – Allied Vision bringt eine weitere modulare Hardware-Option für Alvium-Kameras auf den Markt und baut damit das Alvium Modular Concept aus. Die neue Option bietet zusätzliche Flexibilität bei der Integration einer Alvium G1 Kamera mit GigE Vision Schnittstelle in ein Bildverarbeitungssystem. Bei den neuen Alvium G1 Board Level (BL) Kameras sind Sensor und Schnittstelle physisch getrennt und durch ein Flexkabel verbunden, wodurch sich vielfältige Setup-Optionen ergeben. 	
Alvium Board Level Kameras mit GigE Vision Schnittstelle
Alvium G1 Board Level Kameras wurden speziell für Anwendungen entwickelt, bei denen die Position des GigE- und I/O-Anschlusses von der der Alvium G1 Standardkameras abweicht. Durch die Verbindung von Sensor und Schnittstelle mit Flexkabeln unterschiedlicher Länge (110 mm und 200 mm) können die Kameras in Systemen mit wenig Platz optimal ausgerichtet und positioniert werden. Die Board-Level-Option ermöglicht auch eine einfache Integration in kundenspezifische Gehäusedesigns. Die Alvium G1 BL Kameras sind mit verschiedenen Objektivanschlüssen oder ganz ohne Anschluss erhältlich. Sowohl auf der Sensorseite als auch auf der Schnittstellenseite gibt es verschiedene Befestigungsmöglichkeiten, die eine einfache Systemintegration ermöglichen.
Alvium Modular Concept - Flexibles Design für maximale Vielseitigkeit
Mit der Alvium-Plattform hat Allied Vision eine flexible und modulare Plattform geschaffen, die sicherstellt, dass die Kamera den Anforderungen der Kunden entspricht und nicht andersherum. Alvium-Kameras sind mit 6 verschiedenen Schnittstellen für unterschiedliche Anforderungen erhältlich. Zusammen mit einer großen Auswahl an hochwertigen Bildsensoren, verschiedenen Objektivanschlüssen, Gehäuseoptionen und einem breiten Bereich an spektralen Empfindlichkeiten bietet die Alvium-Plattform eine große Auswahl an Kameras. 
Um individuellen Anforderungen gerecht zu werden und größtmögliche Flexibilität zu ermöglichen, bietet Allied Vision im Rahmen des Alvium Modular Concepts eine breite Palette zusätzlicher modularer Optionen für Alvium-Kameras an:
· Alvium Flex für verschiedene Anschlussoptionen für USB3 und CSI-2
· Alvium Frame für hochpräzises optisches Design
· Filter-Optionen
· Removed Cover Glass (RCG)
· Active lens alignment für S-Mount-Objektive


Profil von Allied Vision
Seit mehr als 30 Jahren unterstützt Allied Vision Menschen dabei, durch Fokussierung auf das Wesentliche, ihre Ziele zu erreichen. Das Unternehmen liefert Kameratechnologie und Bilderfassungslösungen für unterschiedlichste Anwendungsgebiete der industriellen und wissenschaftlichen Bildverarbeitung sowie für Embedded Systeme. Mit einem tiefen Verständnis für die Bedürfnisse seiner Kunden findet Allied Vision individuelle Lösungen für jede Applikation. So wurde Allied Vision zu einem der weltweit führenden Kamerahersteller für den Machine Vision Markt. 
Das Unternehmen hat neun Standorte in Deutschland, Kanada, den USA, Singapur und China und wird von einem Netzwerk von Vertriebspartnern in über 30 Ländern vertreten. Allied Vision ist Teil der TKH Gruppe.
www.alliedvision.com
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