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Allied Vision au Salon Enova Paris 2017
Du 19 au 21 Septembre 2017, la société Allied Vision présentera ses nouvelles caméras numériques haute-performance avec des démonstrations pertinentes au salon ENOVA Paris 2017. 

Stadtroda, 29 Août 2017 – Le fabriquant de caméras Allied Vision sera présent cette année au Salon Enova à Paris Expo, Porte de Versailles. Ce salon spécialisé dans les nouvelles technologies de l’IoT et des objets connectés sera centré sur l’électronique autour de la mesure, de la vision et de l’optique. Ouvert du 19 au 21 septembre prochainl’occasion sera donnée à la société Allied Vision de présenter sur son stand #B5 dans le Hall 4 un large choix de caméras numériques pour de nombreuses applications de vision pour l'industrie et l'automatisation industrielle ainsi que pour le monde de l’embarqué :
· Caméras haute résolution :
Les nouvelles caméras Prosilica GT, capteurs ONSemi Python 12-16-25MP

· Caméras vidéo rapide :
La nouvelle Bonito Pro 12 & 16MP en CoaxPress 

· Caméra infra-rouge :
La famille des caméras Goldeye (SWIR)

· Caméras pour l’embarqué :
La nouvelle ligne de produit 1 d'Allied Vision

La vision embarquée
Avec l’avènement des nouvelles plateformes pour le monde de l’embarqué et l’arrivée sur le marché du nouveau processeur spécialisé ALVIUM® d’Allied Vision, il est maintenant plus facile d’imaginer pouvoir créer son propre système de vision modulaire et évolutif ou sa propre camera intelligente à partir des briques disponibles sur le marché. 
Allied Vision offre la possibilité aux participants d’apprendre comment il est possible de développer sa propre caméra intelligente. La présentation aura lieu une fois par jour dans la salle 1 du Hall 4:
· 19.09.2017: 13h00 - 14h00 – Salle 1
· 20.09.2017: 11h00 - 12h00 – Salle 1
· 21.09.2017: 12h00 - 13h00 – Salle 1 
La participation est gratuite.
Les experts de la société Allied Vision seront disponibles pour vous renseigner sur toutes ces technologies et sur les solutions actuellement disponibles et celles qui le seront très prochainement.

Enova Paris
19-21 Septembre 2017
Paris Expo, Porte de Versailles
Stand Allied Vision: Hall 4, Stand #B5
La société Allied Vision

Depuis plus de 25 ans, Allied Vision aide ses clients à voir plus loin et à s’ouvrir vers de nouveaux horizons technologiques. Allied Vision fournit la technologie des caméras des solutions pour acquérir les meilleures images, gage de succès dans les applications industrielles, scientifiques, médicales mais également dans les domaines émergeants des infrastructures routières, des drones et de la réalité virtuelle. Avec une profonde connaissance des besoins clients, Allied Vision étudie des solutions individuelles pour chaque application, faisant d’Allied Vision un des leaders mondiaux incontournable dans ce secteur. La société est présente en Allemagne, Canada, USA, Singapour ainsi qu’en Chine et est représentée par ses partenaires dans plus de 30 pays.
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